Analisi Spettrale - Mario Bon Pagina 1 di 8

Fattore di Cresta del segnale musicale
Artisti vari : Sheffield Jazz Experience

Le tracce che seguono sono state estratte dal CD The Sheffield Jazz Experience - The AudioPhile Reference Series (live studio
recordings, Sheffied Gold, 20+->16 Ultra Matrix Processing) del 1995. Anche se € Sheffield non manca qualche saturazione: 8 tracce
su 14 raggiungono la MMA anche se per tempi decisamente brevi tranne forse la traccia 7. Le figure di Lissajous sono abbastanza
regolari. Segni di compressione. Gli spettri sono estesi verso le alte frequenze e mostrano quasi tutti un effetto pumping tranne
l'ultimo che ha anche il fattore di cresta piu alto (18.59). Undici tracce su quattordice presentano CF maggiori di 12 e il minimo vale
9.08. Una registrazione non perfetta ma comunque di alto livello.

Traccia Max CF Slew rate
Sheffield_01 32767 16.42 1.59 <
Sheffield 02 32767 13.22 0.89 <
Sheffield 03 32767 10.49 1.36 <
Sheffield 04 22389 1417 1.23
Sheffield 05 21871 9.08 0.82 << min cf
Sheffield 06 32767 13.62 2.39 <
Sheffield 07 32767 12.10 2.28 <
Sheffield 08 27310 13.43 1.07
Sheffield_09 29962 9.83 1.15
Sheffield_10 08988 12.39 0.18
Sheffield_11 32767 11.62 0.96 <
Sheffield_12 32767 13.76 1.07 <
Sheffield 13 32767 13.03 1.72 <
Sheffield 14 29493 18.59 0.79 << max cf
Sheffield_01 32767 11.01 0.97 <

=

Traccia 1 Traccia 2 Traccia 3 Traccia 4

Traccia 5 Traccia 6 Traccia 7 Traccia 8

Traccia 9 Traccia 10 Traccia 11 Traccia 12
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Traccia 13

Traccia 14

Shelfield_0Z wav
Shelfield_03.wav
Shelfield_04. wav
Sheffield_05.wayv
Sheffield_0B.wayv
Sheffield_0F wav
Sheffield_08. wav
Sheffield_09 wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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25ame=h0%

S0<we=r0%

Fl<ne=05%

H8nc=100%

O¢xe=1023

1023¢xc=2047

2047<x<=4035

4095<x<=8191

B191<xe=16383

1E383<n<=23166

23166 x<=27851

27801 <w=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
campioni=15,433,800, durata = 5.51 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 1283416 punti.
MediaSx=-0.95 MediaDk=057

pk__left=83.94% (23470) - CrestF_Left=16.37
pk_right=100.00% [32767] ---> CrestF_Right=16 42

5% Supera il 70% per 143 vaolte: 0.007 % -» 0.003 zec
[ Supera il 70% per 522 valte: 0.003 % -» 0.012 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100w att/8ohm = 1.6 /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=1283416)
4lloca memaria = 0.25 sec

Padding... Definizione vettore = 03500977 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 07409668 sec.

FFT =73.52612 sec.

Dizplay Speto = 2 272349 sec.
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Sheffield_03.wav
Sheffield_04. wayv
Sheffield_05.wav
Sheffield_05. wav
Sheffield_07. wav
Sheffield_08.wav
Sheffield_09.wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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Oere=3%

Feme=hiz

Bame=12%

12<n¢=25%

2Bne=b0%

B04me=F0%

TO<me=05%

Bhaxe=100%

Oen<=1023

1023<ue=2047

2047 ¢x¢=4035

4095x<=8191

8191 <xc=16383

16383<x<=23166

23166 x<=27851

27T (r¢=32767

16 Bit Steren a 44,100 Hz,
campiohi=12,421,500, durata = 4.42 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 4355716 punti.
MediaSx=-0.70 MediaDx=052

pk__left=100.003% [32767] > Crestf__Left=13.22
ph_right=100. 003 (32767) > CrestF_Right=11.87

5% Supera il 70% per 631 volte: 0.005 % > 0.014 sec
D Supera il 70% per 2190 wolte: 0.018 % > 0.050 sec
Slew_Rate minima per ampli da 100 % att/8ohm = 0.9% /us

numero di bit = 24 (16777216 padding=4355716]
lloca memornia = 0.25 sec.

Padding... Definizione wettare = 0. 3410645 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 07509766 sec.

FFT = 7351587 sec.
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Dizplay Spettro = 2 353027 zec.
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Shelfield_04.wav
Sheffield_05.wav
Shelfield_0B.wav
Shelfield_0OF. wav
Shelfield_08.wav
Sheffield_09.wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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O<me=3%

3<ne=b%

Bene=12%

12ame=20%

25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

O¢xe=1023

1023<x<=2047

2047<x<=4095

4095 ¢x<=81591

8191¢x¢=16333

16383<x<=23166

23166<x¢=27851

27851 <x<=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,

campioni=16,684 500, durata = 6.18 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 92716 purti
MediaSx=-0.80 MediaD=-094

pk__left=100.00% [32767) -~ CrestF__Left=3.77
pk_right=100.00% [32767] -~ CrestF_Right=10.43

5% Supera il 70% per 1692 volte: 0.010 % -» 0.038 zec
[ Supera il 70% per 1330 volte: 0.008 % -> 0.030 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 1.4 % /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=9271E)
4llooa memaria = 0.26 sec

Padding... Definizione vettore = 0.5209361 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 0611084 sec

FFT =73.29432 sec.

Max5i | baxDi

Dizplay Spettro = 2233154 sec.
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Sheffield_01.wayv O<me=3% 16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
Sheffield_02 wav 915706 Dews=F99 campioni=11,004.420, durata = 4.10 min. min.
heffield 03.wav a3 TJene=BZ bit per FFT = 24 can padding di 5772796 punti.
eld [0 MediaSH=-0.75 Mediali=-062
Sheffield_05, wav 2350187 ) B39¢x¢=1339
Sheffield_0B. wav EE2 Bane=12% pk__left=54.74% (21213) —> CiestF_Left=1157
Sheffield_07 wav 1845305 139%x<=2738 pk_right=58.33% [22389) ---> CrestF_Right=14.17
Sheffield_08. wayv .45?48 124me=20%
Sheffield_09 wav o 5% Supera il 70% per 808 volte: 0.007 % -» 0.018 zec
Sheffield_10.wav ?ggggé =% BRI [ Supera il 70% per 132 valte: 0.001 % -» 0.003 zec
Sheffield_11.vwav <xesall= Slew_Rate minirmo per ampli da 100 att/Bohm = 1.2V Aus
L L P P
Sheffield 12 wav 104454 BE97¢xe=11194
Sheffield_13 wav | 1mz21 Slkre=F0% numera di bit = 24 [16777216 padding=5772736)
Sheffigld_14.wav 2744 11194<x<=15829 4lloca memoaria = 0.3000488 sec.
- e i Padding... Definizione vettore = 0440918 sec.
| 71 Flkne=05% =
Calcolo FFT - Alloca DATA = 06210938 sec.
125 5 1582942<=19030 FFT = 73.81592 sec.
| 57 85¢x¢=100% Display Spetiro = 2423096 sec. g
o7 19030¢=<=22389
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Sheffield_03.wav
ield

Shelfield_0B.wav
Shelfield_0OF. wav
Shelfield_08.wav
Sheffield_09.wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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3<ne=b%
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25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

[¢x¢=683

B83<xe=1366

1366<x¢=2732

2F33ue=B4E7

5467 (x¢=10935

10935 x<=15462

154624%¢=18530

18590 x<=21871

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
campioni=5.089,140, durata = 1.55 min. min.
bit per FFT = 23 con padding di 3299468 punti.
MediaSx=-0.62 MediaDk=0134

pk__left=66.30% [21725) - CrestF__Left=3.03
pk_right=66.74% [21871] ----» CiestF_Right=5 133

5% Supera il 70% per 850 volte: 0.017 % -» 0.019 sec
[ Superail 70% per 820 volte: 0.016 % -» 0.019 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 0.8% /uz

numera di bit = 23 (3388608 padding=32934E8)
4llooa memaria = 01893127 sec.

Padding... Definizione vettore = 0.1801758 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 0.2800293 sec.

FFT = 34.26073 sec:

Digplay Spettro =1.322021 sec.
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Sheffield_01.wav
Shelfield_0Z wav
Shelfield_03.wav
Shelfield_04. wav
Sheffield_05.way

Sheffield_0F wav
Sheffield_08. wav
Sheffield_09 wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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124me=20%
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S0<we=r0%

Fl<ne=05%

H8nc=100%

O¢xe=1023

1023¢xc=2047

2047<x<=4035

4095<x<=8191

B191<xe=16383

1E383<n<=23166

23166 x<=27851

27801 <w=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,

campioni=10.307 640, durata = 3.54 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 6469576 punti.
MediaSx=-0.62 Medialk=015

pk__left=100.003% [32767) -—> CrestF__Left=12.40
pk_right=100.00% [32767) -~ CrestF_Right=13 62

S¥ Supera il 70% per 1990 volte: 0.019 & -» 0.045 zec
[ Supera il 70% per 1424 volte: 0.014 % > 0.032 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100w att/8ohm = 2.4V /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=6463576)
4lloca memaria = 0.25 sec

Padding... Definizione vettore = 03310547 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 07409668 sec.

FFT = 73.20508 sec.

Dizplay Speto = 2 383057 sec.
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Sheffield_01.wav
Shelfield_0Z wav
Sheffield_03.wav
Shelfield_04.wav
Sheffield_05.wav
Shelfield 06 wav

effield_08 way
Sheffield_09.wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav
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O<me=3%

3<ne=b%

Bene=12%

12ame=20%

25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

O¢xe=1023

1023<x<=2047

2047<x<=4095

4095 ¢x<=81591

8191¢x¢=16333

16383<x<=23166

23166<x¢=27851

27851 <x<=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
campioni=14,848.176, durata = 5.37 min. min.
bit per FFT = 24 can padding di 1929040 punti.
MediaSx=-0.63 MediaD=032

pk__left=100.00% [32767) -~ CrestF__Left=11.47
pk_right=100.00% [32767] -~ CrestF_Right=12.10

5% Supera il 70% per 9594 volte: 0.065 % -» 0.218 sec
[ Superail 70% per 7852 volte: 0.053 % -> 0,178 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 2.3% /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=1923040)
4llooa memaria = 0. 2609766 sec.

Padding... Definizione vettore = 0.4602051 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 06408651 sec.

FFT = 73.6EE02 sec.

Dizplay Spettro = 2.213135 sec.
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Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
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Sheffield_14.wav
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1706<x<=3413

341 3<ne=B827

EB27ue=13655

13665<1<=19308

19308<8<=23213

2321 3w=27310

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,

campioni=7, 145,964, durata = 2 42 min. min.
bit per FFT = 23 con padding di 1242644 punti.
MediaSx=-7.29 MediaDk=5.09

pk__left=82.29% (26366) —> CiestF_Left=12.26
pk_right=83 343 [27310) > CrestF_Right=13 43

5% Supera il 70% per 157 vaolte: 0.002 % -» 0.003 zec
[ Supera il 70% per 195 vaolte: 0.003 % -» 0.004 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100w att/Sohm = 1.1 Y uz

numero di bit = 23 (8380608 padding=1242644)
4lloca memaria = 01000377 sec.

Padding... Definizione vettore = 0.2900391 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 0.3310547 sec.

FFT =34.30854 sec.

Dizplay Spetro = 1.362061 sec.
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Shelfield_0OF. wav
Shelfield_08.wav

effield_10.wav
Sheffield_11.wav
Sheffield_12 wav
Sheffield_13.wav
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O<me=3%

3<ne=b%

Bene=12%

12ame=20%

25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

[¢x¢=936

336<xe=1872

187 2<x¢=3745

3745Bre=7490

74904x¢=14331

14381 <x<=21183

21183<x<=20467

25467<x<=29962

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
campioni=13,653,240, durata = 5.10 min. min.
bit per FFT = 24 can padding di 3117976 punti.
MediaSx=-0.94 MediaDk=-1.14

pk__left=30.01% [29434) ----» CrestF__Left=3.75
pk_right=31.44% [23362] ----» CrestF_Right=3.83

5% Supera il 70% per 538 volte: 0.004 % -» 0.012 sec
[ Superail 70% per 1012 volte: 0.007 % -> 0.023 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 1.1 % /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=3117576)
4llooa memaria = 0.26 sec

Padding... Definizione vettore = 0.3410845 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 0750376 sec.

FFT = 74.06592 sec:

Digplay Spettro = 2.283203 sec.
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Sheffield_01.wayv O<me=3% 16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
Sheffield_02 wav 7323106 Dews=280 campioni=15,270,360, durata = 5.46 min. min.
Shelfield_03.wav 20 TJene=BZ bit per FFT = 24 can padding di 1506856 punti.
Shelfield_04. wav MediaSH=2.56 Mediali=3.19
Sheffield_05, wav 3E00E3E ) 2B0¢x<=661
Sheffield_0B. wav 077 Bane=12% pk__left=24.96% (8180) —> CrestF__Left=1231
Sheffield_07 wav 2852593 861<xe=1123 pk_right=27 43% [B988] ~-> CrestF_Right=1239
Sheffield_08. wayv .132?23 124me=20%
Sheffield_03. _ 5% Supera il 70% per 237 volte: 0.002 % -» 0.005 zec
:Iéggg? e =Hl% B2 [ Supera il 70% per 1251 volte: 0.008 % -> 0.028 zec
Sheffield_11.vwav I <xesall= Slew_Rate minirmo per ampli da 100 % att/Bokhm = 0.2 Vs
L L P P
Sheffield 12 wav 244411 2247<ue=44534
Sheffield_13 wav | 43z Slkre=F0% numera di bit = 24 [16777216 padding=1506856)
Sheffigld_14.wav 14032 4494<3<=E354 4lloca memoaria = 0.369873 sec.
- e # Padding... Definizione vettore = 03410645 sec.
| 213 Flkne=05% =
Calcolo FFT - Alloca DATA = 06101074 sec.
1156 5 B354<x<=7E33 FFT = 73.5459 sec.
| 18 85¢xe=100% Display Spettra = 2 384033 sec.
95 TE39<x¢=8383
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O<me=3%

3<ne=b%

Bene=12%

12ame=20%

25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

O¢xe=1023

1023<x<=2047

2047<x<=4095

4095 ¢x<=81591

8191¢x¢=16333

16383<x<=23166

23166<x¢=27851

27851 <x<=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,

campioni=12,503 820, durata = 4.44 min. min.
bit per FFT = 24 can padding di 4273396 punti.
MediaSx=-0.71 MediaD=-1.50

pk__left=100.00% [32767) - CrestF__Left=11.62
pk_right=100.00% [32767] -~ CrestF_Right=10.58

5% Supera il 70% per 769 volte: 0.006 % -» 0.017 sec
[ Superail 70% per 1122 volte: 0.009 % -> 0.025 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 1.0% /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=4273396)
4lloa memaria = 03813477 sec.

Padding... Definizione vettore = 0.3398438 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 06210938 sec.

FFT = 73.22607 sec.

i ““WW“MWWJ |
Max5i | baxDi

Display Spettro = 2. 242676 sec.
dal

testa..coda

irirf=0]D02EH fagcia 11 24 Tutto -
2408 il
a0 dB
548 ¥ canals 51
¥ Fosa
0.02Hz i B
7 | | C | W = Musica
~ -1ox]

Sheffield_01.wav
Shelfield_0Z wav
Shelfield_03.wav
Shelfield_04. wav
Sheffield_05.wayv
Sheffield_0B.wayv
Sheffield_0F wav
Sheffield_08. wav
Sheffield_09 wav
Sheffield_10.wav
Sheffield 11 vav

Sheffield_13.wav
Sheffield_14.wav

Ea44533
a8
S1B0E45
232
2602201
| e
S0e277
[ 11002
117291
| gas4
7734
| 1050
B
| 229
118

O<me=3%

ene=b%

Eng=12%

124me=20%

25ame=h0%

S0<we=r0%

Fl<ne=05%

H8nc=100%

O¢xe=1023

1023¢xc=2047

2047<x<=4035

4095<x<=8191

B191<xe=16383

1E383<n<=23166

23166 x<=27851

27801 <w=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
campioni=13,141,800, durata = 4.58 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 3635416 punti.
MediaSx=-0.76 Medialb=-1.06

pk__left=100.003% [32767) -—> CrestF__Left=13 45
pk_right=100.00% [32767) -~ CrestF_Right=13 76

S¥ Supera il 70% per 1279 volte: 0.010 & -» 0.029 zec
[ Supera il 70% per 816 volte: 0.006 % -» 0.019 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100w att/Sohm = 1.1 Y uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=3635416)
4lloca memaria = 0.25 sec

Padding... Definizione vettore = 04208984 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 07011719 sec.

FFT = 7313477 sec.

Dizplay Speto = 2 292969 sec.

dall
i " '”f'“ '* il i iy s
ManSx | MawDi

testa coda

frain=0|002EHz

-24dB

-54dB

0.02Hz

H

hragcia 12 24 Tulo -

EFT
ok |
V¥ canale 5

Iv Rosa
[~ sen?

| ’| ¥ = Musica
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Sheffield_01.wav
Shelfield_0Z wav
Sheffield_03.wav
Shelfield_04.wav
Sheffield_05.wav
Shelfield_0B.wav
Shelfield_0OF. wav
Shelfield_08.wav
Sheffield_09.wav
Sheffield_10.wav
Sheffield_11.wav
heffield 1

1
Sheffield_14.wav

5343512
8
B2
78
26515
| [z
Sa0EES
| 167837
142592
[ 17081
13123
| 215
1229
| 518
26

O<me=3%

3<ne=b%

Bene=12%

12ame=20%

25<x¢=00%

S0<we=r0%

Fleue=E6%

5¢m¢=100%

O¢xe=1023

1023<x<=2047

2047<x<=4095

4095 ¢x<=81591

8191¢x¢=16333

16383<x<=23166

23166<x¢=27851

27851 <x<=32767

16 Bit Stereo a 44,100 Hz,

campioni=13,288 800, durata = 5.01 min. min.
bit per FFT = 24 con padding di 3488416 punti.
MediaSx=-0.75 Medialk=1.15

pk__left=100.00% [32767) - CrestF__Left=12.40
pk_right=100.00% [32767] -~ CrestF_Right=13.03

5% Supera il 70% per 2701 volte: 0.020 % -» 0.061 sec
[ Supera il 70% per 1525 volte: 0.011 % -> 0.035 zec
Slew_Rate minimo per ampli da 100/ att/Sohm = 1.7 % /uz

numera di bit = 24 [16777216 padding=3488416)
4llooa memaria = 02412109 sec.

Padding... Definizione vettore = 0.3701172 sec.
Calcolo FFT - Alloca DATA = 07109375 sec.

FFT = 73.77528 sec.

Dizplay Spettro = 2.212891 sec.

dal
|
Max5i | baxDi

testa..coda

irirf=0]D02EH fragcia 13 24 Tutto -
2408 il
a0 dB
548 ¥ canals 51
¥ Fosa
0.02H mi Lo
7 | | C | W = Musica
~ -1ox]

Sheffield_01.wayv O<me=3% 16 Bit Stereo a 44,100 Hz,
Sheffield_02 wav E757500 Dewg=921 campicni=10,270,536, durata = 353 min. min.
Shelfield_03.wav %71 TJene=BZ bit per FFT = 24 can padding di 6506520 punti.
Shelfield_04. wav MediaSH=-0.61 Medial=-0.90
Sheffield_05, wav 2122355 ) 921¢xc=1843
Sheffield_06 way SEWY gl pl_lef=30.01% (29433] -~ CrestF_Left=18.59
Sheffield_07 wav 1033580 1843<x<=3686 pk_right=57 93% [22259) ----> CrestF_Right=15.84
Sheffield_08. wayv I3?41 45 124u¢=25%
Sheffield_09 wav i S¥ Supera il 70% per 41 volte: 0.000 % > 0.001 zec
Sheffield_10.wav g;ggy =% IR [ Supera il 70% per 3 volte: 0.000 % -» 0.000 sec
Sheffield_11.wav | 19808 B PP net 4746 Slew_Rate minimo per ampli da 100w att/8ohm = 0.8 /uz
Sheffield 12 wav e
Sheffield 13 wav | 285 Slkre=F0% Etlfmelo dibit = 240[1285777218 padding=6506620]
Sheffield_14. wav 120 14746<¢=20851 laca memoria = 0.25 sec
e i Padding... Definizione vettore = 03208008 sec.
| Flene=05%
s = 0851 <4< 75053 Calcolo FFT - Alloca DATA = 0.7612305 sec.
= FFT =73.9458 sec.
| 03 85¢x¢=100% Display Spettro = 2133359 sec. g
oo 28063 =<=23493
dall
st e i - it p el =
testa coda
Maxsx | MaxDx
rhieririigprerife Wit o g -.W"WW— Q
frain=0|002EHz Wadcia 14 4 Tulln =
-24d8 EFT
s |
-54dB | ¥ canale Sk
Iv Rosa
0.07Hz 0 2Hz PH7 Ljsenz

| ’| ¥ = Musica
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